



Prisilni i rani brak

Prisiljavanje bilo koga na brak u se Australiji smatra ozbiljnim krivičnim djelom.

U Australiji ljudi slobodno odlučuju hoće li stupiti u brak i za koga će se vjenčati. Obično osoba mora navršiti **18 godina** kako bi se mogla zakonski vjenčati. U određenim slučajevima osobe starije od **16 godina** mogu se vjenčati sa osobama starijim od 18 godina, ali im je za to potrebno sudsko odobrenje.

Prisiljavati, prijetiti ili nekoga prijevarom privoliti na brak, protivno je australskom zakonu. Također je protuzakonito ohrabrivati ili pomoći u provođenju prisilnog braka, kao i na bilo koji način biti akter prisilnog braka, osim ukoliko se ne radi o žrtvi. Ovo se odnosi kako na pravne, tako i na kulturološke i vjerske brakove.

Ugovoreni brak, ako obje strane svojevolarno pristaju vjenčati se, razlikuje se od prisilnog braka. Ugovoreni brakovi zakonski su priznati u Australiji.

Ako ste vi ili netko koga poznajete u opasnosti, nazovite policiju na **000**.

Policija u Australiji je sigurna i možete joj vjerovati.

Ako trebate besplatne usluge tumača, nazovite **131 450**.

Protuzakonito je slati drugu osobu u stranu zemlju kako bi je se prisililo na brak ili pak zadužiti nekoga da to organizira.

Ponekad se ljude prijevarom ili protiv njihove volje odvodi izvan zemlje da bi ih se prisililo na brak. To je protivno zakonu i može rezultirati zatvorskom kaznom.

Jeste li vi ili netko koga poznajete u opasnosti?

Ako ste vi, ili netko koga poznajete, pod opasnošću od prisilnog ili ranog braka, možete nazvati **Australian Federal Police (AFP)** na broj **131 237** (131AFP) i zatražiti pomoć.

AFP će vas zaštititi, dati vam početni savjet i uputiti vas u druge službe koje vam mogu pružiti pomoć, poput smještaja, financijske pomoći, savjetovanja i pravnog i imigracijskog savjeta. Dodatne informacije nalaze se na **internet stranici AFP-a** na adresi **www.afp.gov.au**.

U Australiji postoje i druge službe koje vam mogu pomoći.

My Blue Sky je australska nacionalna internet stranica i telefonska linija za pomoć, posvećena spriječavanju prisilnih brakova, pružanju informacija, upućivanju i davanju besplatnih pravnih savjeta.

Nazovite **(02) 9514 8115**, pošaljite tekst poruku na **0481 070 844**, e-mail na **help@mybluesky.org.au**, ili posjetite **internet stranicu** organizacije **My Blue Sky** na **www.mybluesky.org.au**

1800RESPECT je Australska nacionalna savjetodavna služba za pomoć kod seksualnog i obiteljskog nasilja (Australia's national sexual assault, family and domestic violence counselling service). Služba pruža povjerljivo savjetovanje i informacije preko interneta ili telefona. Savjetnici će vas poslušati, odgovoriti na vaša pitanja i uputiti vas drugim službama za pomoć na vašem području.

Nazovite **1800 737 732** ili posjetite **internet stranicu 1800RESPECT** na adresi **www.1800RESPECT.org.au**.

Treba li vam tumač?

Nazovite **Službu za prevođenje i tumačenje – Translating and Interpreting Service (TIS)** na broj **131 450**. TIS-ov tumač vam može pomoći u razgovoru s drugim službama, međutim, TIS ne pruža savjetovanje. Svi pozivi su besplatni i povjerljivi.

Za dodatne informacije o prisilnom braku:

Posjetite internet stranicu Ministarstva za unutarnje poslove (**Department of Home Affairs**) na adresi **www.homeaffairs.gov.au** i potražite “forced marriage”.